# 德州车界

希鲁晚报 今日德州

2013年12月30日 星期一 本版编辑:张潇然 美编:魏巍

群雄逐鹿战车市 十佳并起弄风云

# 盘点德州2013年风云汽车

27日,"齐鲁晚报2013德州行业总评榜"正式揭晓。此次活动,共有40个大奖花落汽车行业。 其中,2013德州车市风云汽车奖项分别被上海大众全新桑塔纳、雪佛兰科鲁兹、别克全新君越、东 风日产天籁、悦达起亚K5、斯柯达昕锐、吉利全球鹰GC7、奇瑞E3、福特新福克斯和启辰R50十款车 型获得。从本周开始,我们将陆续为您盘点这十款年度风云汽车。

上海大众全新桑塔纳 传承经典 继续辉煌



别克全新君越 不喧哗自有声



雪佛兰科鲁兹 80万科鲁兹车主共荐



日常使用需求;安全性方面,新桑塔纳拥有ABS+EBD、前排气囊,侧气囊及侧气帘,后排儿童安全座椅接口等配置都一应俱全;新桑塔纳配备了大众全新的EA211 1.6L自然吸气发动机,并匹配5挡手动或者6挡自动变速器,动力也足够家庭

新桑塔纳能否像之前那样长盛不衰?一直以来的皮实耐用好口碑是否能继续在新桑塔纳中得以继承?消费者能桑塔纳中得以继承?消费者能

全新君越在内饰设计上,突出别克造型元素的现代感与科技感。标志性360度环抱一体式座舱设计与特有的悬浮式中控台相得益彰,犹如置身于豪华私人游艇之中,在体感与美感间取得了最佳的平衡。独有的Ice blue环绕氛围灯,冰蓝色的暗调灯光从车内溢出,高科技感跃然而出。

别克全新君越配备多项 主动安全系统,BFI超高强度 一体化车身、结构360度柔性 防护、四向主动安全头枕都能 及时地保护驾乘者的安全。

在动力方面,经过全新调

校的2.0T SIDI智能直喷涡轮 增压发动机,升功率突破90千 万. 最大功率187KW,350Nm 的最大扭矩输出范围更是可 从2000转至5000转的宽广转 速范围持续输出,百公里加速 仅需7.8秒;全新第二代6速手 自一体变速箱是目前最稳定 成熟的6速手自一体变速箱。 采用VFS变力电磁阀及优化 油路设计,在换挡平顺性与响 应速度、降低油耗等方面表现 出众;前增强型麦弗逊悬挂, 前部副车架采用了六点式车 身连接,能够在确保舒适性的 同时,提供优异的操控性能。

雪佛兰科鲁兹是通用汽车以打造设计和性能紧凑型标杆车型为目标,整合全球资源开发的新一代作品,它以其前卫的设计风格吸引了人们的视线,其精密的制造工艺使其有望成为紧凑车型的全新标杆。

从外观上看,科鲁兹1.6T 配备了全新运动外观,熏黑运动尾灯,金属质感T字牌,运动型扰流尾翼,17寸高级铝合金轮毂,给科鲁兹增添了更多时尚运动魅力;在内饰方面,黑色真皮内饰增添了整车的高档感,高级铝合金运动踏板和1.6T蓝黑运动座椅,搭配的相得益彰;在动力方面,1.6升

ECOTEC DVVT+TURBO发动机和Super boost超推进功能(235Nm 135KW),让科鲁兹动力充足,加上ESC电子稳定性控制系、EPS电子助力转向系统、ESC电子稳定控制系统按键、六速手动变速箱、Z型瓦特连杆让科鲁兹的操控十分舒畅;在安全性方面,前排安全带预紧功能、BFI车架一体化结构以及六安全气囊和强化的A柱设计,能够很地保护驾驶者的安全。

从2009年至2013年,科鲁兹连续四年细分市场残值率首屈一指,说明科鲁兹的确有其较高的市场占有率和品牌认可度。



## 德州庞大之星 首届大型试驾会落幕

12月25日,"E触即发 C 不可挡"德州庞大之星梅赛德 斯-奔驰全系首次大型试乘试 驾盛宴在德州东北城举行。此 次活动邀约了专业的试驾教 练亲自指导,让到场的客户和 媒体朋友充分认识到了梅赛 德斯-奔驰系列车型完美的操 控性及舒适性。

活动上午正式开始,为了防止意外情况发生,奔驰4S店的工作人员首先请出试驾教练,由教练亲自为大家讲解试驾场地路线及注意事项,让来家能够安全的体验驾乘奔记驾家能够安全的体验离嘉宾记速聚集在户外,争先试驾弃驰系列轿车,并按照教练的指导去体验其优异的性能。很不住竖起大拇指,称奔驰汽车的

感觉就是不一样。

除了客户自己试乘试驾空之外,教练还亲自驾乘奔驰轿车大秀车技:极速漂移、高难度转弯、过障碍物等等,都令在场的客户和媒体朋友为之惊叹,再加上教练在一旁详细的讲解,让大家从更加专业的角度了解到了奔驰轿车的优异品质。

此次活动试驾的车型,完全都是店里销售的商品车,没有任何改装。所以,这次的试驾会淋漓尽致的体现了梅赛德斯-奔驰系列车型无与伦比的性能,安全稳定的操控性以及完美的驾乘舒适度,对于客户深度了解和购买奔驰汽车,具有很重要的意义。

德州庞大之星奔驰 销售热线:0534-2285777

### 全新SUV S-CROSS锋驭 德州正式上市

28日,备受消费者 瞩目的全新战略级城 市SUV锋驭,在德州华 润长安铃木48店举行 了上市发布活动。此次 公布的官方预售价格 区间为10.98万元至 15.48万元。

在外观上,飞翼式 前格栅、霸气十足的晶 钻氙气大灯、高质感一 体式车顶行李架以及 炫酷的铝合金轮毂与 流畅凌厉的腰线相得

益彰;在内饰和内部空间的设计上,锋 驭中控台布局简洁明快,人体工程学 多功能方向盘集换挡拨片、定速巡航、 蓝牙按钮、音频控制等于一身;搭载的 全新研发的G-INNOTEC高效能发动 机,采用高达11:1的压缩比,并进行多 方位的优化设计,发动机最大功率达 90KW,最大扭矩达158Nm。



S-CROSS锋驭德州正式上市。

值得一提的是,锋驭还配备了同级车中首款可开启全景电动天窗,开启尺寸可达0.36平方米,与同级车型相比,具备可全开启,开启面积最大等显著优势,实现了"真全景"的理想目标,在为驾乘者带来无敌视野的同时,更可亲密拥抱自然,畅享舒适体验。

德州华润汽贸 销售热线:0534-2581666

#### 德城区农信社 扶持农业龙头企业

今年以来,德城区农信社紧紧 围绕农村经济结构调整,主动适应 新形势下农村经济发展的需要,扶 持农业领军企业,大力发展骨干企 业,着力培养一批连龙头、接基地、 与农民结合紧密的中小企业及各类 产业化组织,促进农业生产组织化、 规模化、标准化、集约化水平的提 高。围绕"农业龙头企业",增加涉农 贷款投放比重。在目前该联社支持 扒鸡集团、永盛斋等农业骨干企业 的基础上,对涉农小微企业进行重 点营销,继续加大农业示范区、农业 生产基地等贷款支持力度,优化、简 化审查审批流程,提高办贷效率。截 至11月底,我社共发放农业骨干企 业贷款21000万元,目前我社支持德 州扒鸡集团、永盛斋、巨嘴鸟等农业 骨干企业。 (孙海敏)

#### 德城区联社开展 电子商业汇票业务

今年以来,德城区联社以"满足 企业需求"为切入点,强化措施,积 极开展电子商业汇票业务。了解客 户需求,多方式、广渠道、加大电票 业务的宣传力度,积极向广大企业 客户普及电票安全性高、融资功能 强、操作方便、成本低廉的优点。同 时,主动征求企业意见建议,了解企 业需求,积极改进服务。加大小微企 业服务力度,拓展电子商业汇票业 务办理范围。通过走访企业调研,进 一步满足企业的需求,该联社就增 加电子商业汇票业务办理网点事宜 积极与人民银行沟通,通过安排人 员参加培训、资格考试和提交申请 等一系列工作,河东开发区和运河 开发区两家公司部已于11月份正式 成功上线电子商业汇票系统。

(柳成东)

#### 陵县联社开展 冬季安全行车培训班

近日,陵县联社组织开展了冬 季安全行车培训班,联社部云大员、基层网点员工代表、押运大队全体人员参加了培训。联社邀请车 县交通局工作人员对冬季行实到 意事项进行了全面讲解,并以会到决 发状况的应急措施,并结合培地遇训内 容设置了对冬季行车过程中遇训内强 。通过此次培训,增强了的工 掌握。通过此次培训,增强了的工 位之。通过此次培训,增强有 急处置能力,提高了押运车队 境起到了积极作用。

(陶孟春 马恒滨)

#### 陵县联社开展 农民自助终端巡检

近日,在春节业务高峰来临之际,为保证客户能够享受到方便快捷的服务,缩短客户等待时间,陵县联社组织人员对辖内73台农民自助终端进行了全面巡检。对73台"农金通"设备的线路进行了排查梳理,对设备的使用情况进行了全面检查,排除设备在使用过程中的可能存在的问题,对农金员的操作进行了指导。此次巡检,共发现、排除问题14处,有效保证农民自助终端的正常运转,为迎接业务高峰、方便客户办理各项业务提供了保障。

(朱毅 许晓明)